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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών: Παρασκευή 19.01.2024, από 16:00 έως 21:30. 

                

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 22.01.2024  

Αριθμ. πρωτ.: 722 

Αριθμός Απόφασης 07/2024 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 2ης/ 19.01.2024 τακτικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς, συνεδρίασε δημόσια σήμερα Παρασκευή 19.01.2024 και ώρα 19:00, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς, μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου 520/15.01.2024 

(ημερομηνία γνωστοποίησης 15.01.2024) πρόσκληση του Προέδρου του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 

4. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 5. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 

6. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 7. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 

8. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 9. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 

10. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 11. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 

12. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου 13. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

14. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 15. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 

16. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 17. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 

18. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 19. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 

20. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 21. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 

22. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου 23. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 

24. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 25. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 

Στη συνεδρίαση, στην οποία προσκλήθηκαν όλοι οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, παραβρέθηκαν οι: 

Γαλάνης Απόστολος (Αμυγδαλής), Ζιμπής Κωνσταντίνος (Σκήτης), Κανδυλάρης Δημοσθένης (Μελιβοίας), 

Καψάλη Παρασκευή (Γερακαρίου), Κρίγκας Γεώργιος (Δήμητρας), Κωνσταντός Πέτρος (Ελάφου), 

Κωστούλας Γιώργος (Αγιάς), Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Μαντζάνας Χρήστος (Νερομύλων), 

Μπεριτζάς Ιωάννης (Παλιοπύργου), Μπούτος Ιωάννης (Ανάβρας), Ντελής Σπύρος (Αετολόφου), Πάνος 

Χρήστος (Καστρίου), Σοφολόγης Στέφανος (Σωτηρίτσας) και Χουτζιούμης Κωνσταντίνος (Σκλήθρου). 

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης:  

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
https://www.dimosagias.gr/municipality/dimotiko-symvoylio/
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Θέμα 4o: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Αγιάς στις τακτικές και έκτακτες γενικές Συνελεύσεις των 

μετόχων του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης Νομού Λάρισας Α.Ε. - ΑΕΝΟΛ Α.Ε. με 

το διακριτικό τίτλο «Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.». 

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αντώνης Ν. Γκουντάρας, που έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου τα 

εξής: 

 

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Νομού Λάρισας, Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό τίτλο 

«Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.» ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 1992 (2/36695/0022/18-7-2002 κοινή Υπουργική απόφαση των 

Υπουργών Εθνικής Παιδείας και Οικονομικών), μετά από απόφαση των κυριότερων «κοινωνικών εταίρων» 

της περιοχής Ελασσόνας και με αφορμή την ανάγκη διαχείρισης - υλοποίησης του προγράμματος LEADER 

για την Επαρχία Ελασσόνας. 

 

Είναι ανώνυμη εταιρεία με αρχικούς μετόχους τους ΟΤΑ της περιοχής Ελασσόνας και Κάτω Ολύμπου-

Κισσάβου (από το 1999 με αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου), φορείς και Συλλόγους της περιοχής. Σήμερα 

καλύπτει ολόκληρο το Νομό Λάρισας. 

 

Από τον Ιούλιο του 2008 μετατρέπεται πλέον σε Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ (164122/Γ7/ΦΕΚ 

2628/24-12-2008) και στο μετοχικό κεφάλαιο της συμμετέχουν επιπλέον η Νομαρχία Λάρισας η Τοπική 

Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων (ΤΕΔΚ) Ν. Λάρισας, οι Δήμοι Λακέρειας, Μακρυχωρίου και το Επιμελητήριο 

Λάρισας. 

 

Από τον Αύγουστο του 2021 η ονομασία της εταιρείας αλλάζει και γίνεται Αναπτυξιακός Οργανισμός 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Νομού Λάρισας Α.Ε. – ΑΕΝΟΛ Α.Ε. με το διακριτικό τίτλο ''Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.'' 

 

Η έδρα της βρίσκεται στην Ελασσόνα αλλά διαθέτει και παράρτημα στη Λάρισα ώστε να εξυπηρετούνται 

άρτια και οι υπόλοιπες περιοχές του Νομού.  

 

Ο Δήμος Αγιάς είναι μέλος της παραπάνω του Αναπτυξιακού Οργανισμού με 140 μετοχές. Περισσότερες 

πληροφορίες για την Εταιρεία μπορείτε να αναζητήσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  http://www.aenol.gr/. 

 

Το δημοτικό Συμβούλιο καλείται να ορίσει από τα μέλη του, ένα τακτικό και ένα αναπληρωματικό, που θα 

εκπροσωπούν το Δήμο Αγιάς στις τακτικές και έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις του Αναπτυξιακού Οργανισμού 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Νομού Λάρισας Α.Ε. - ΑΕΝΟΛ Α.Ε. με το διακριτικό τίτλο «Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.». 

 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος πρότεινε να εκπροσωπήσει το Δήμο ο δημοτικός σύμβουλος Βασίλειος Λέτσιος, 

που θα τον αναπληρώνει ο Δήμαρχος σε περίπτωση απουσία του. 

 

Στο σημείο αυτό το λόγο πήρε ο Αθανάσιος Παπαποστόλου, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση Αγιάς», αναφέροντας τα εξής: «Εμείς ως Λαϊκή Συσπείρωση θα απέχουμε τη διαδικασία που 

αυτή». 

 

Από την ψηφοφορία που διενεργήθηκε εκλέγεται εκπρόσωπος του Δήμου Αγιάς στις Γενικές Συνελεύσεις 

της Αναπτυξιακής Εταιρείας Νομού Λάρισας, Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό τίτλο 

«Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.», ο δημοτικός σύμβουλος Βασίλειος Λέτσιος με αναπληρωτή το Δήμαρχο Αντώνη 

Γκουντάρα. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε 

υπόψη του όλα τα παραπάνω  

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα  

 

 

http://www.aenol.gr/
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Εκλέγουμε εκπρόσωπο του Δήμου Αγιάς στις Γενικές Συνελεύσεις της Αναπτυξιακής Εταιρείας Νομού 

Λάρισας, Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. με το διακριτικό τίτλο «Α.Ε.ΝΟ.Λ. Α.Ε.», για τη δημοτική 

περίοδο 2024 -2028, το δημοτικό σύμβουλο Βασίλειο Λέτσιο με αναπληρωτή το Δήμαρχο Αντώνη 

Γκουντάρα. 

 

Η δημοτική παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Αγιάς», απείχε της διαδικασίας. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 07/2024. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χρ. Χατζηρούφας  
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